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HaxoXaeHue HeM3BeCTHOro YMcaa
B PaBeHCTBaX BUAA
8 + x= 16,
8 *x=16,
8 - x= 2,
8:x=2




Umobhbi Haumu Heu3seCmHoe smopoe
c/azaemoe, Haoo U3 CYMMbI 8Bbl4HeCinb nepsoe
C/iacaemMoe.

12800 + m = 40213

m = 40213 — 12800

m = 27413




Pabora 1o yueOHUKY

CrpaHMua 125 Ne 1 1 2 ycTHO. Ne 3 — MMCbMEHHO.
CrpaHmua 126 Ne 4,5.
[TYCTb X — 3TO 30AYMAOHHOE YUCAO, TOTAQ 968+X
?68+x=1000



Umobhbi Haumu Heu3BeCMmHbIU smopol
MHO)XUme/ib, Ha00 npou3sedeHue pasdesiumb Ha
nepsblilU MHOXUMe/b.

28 * a =103432

a=103432: 28

a= 3694




Pabora 1o yueOHUKY

Crpanmua 126 Ne 7 11 8 yCcTHO. Ne 9, 10 — MMCbMEHHO.



AomaniHss padora

« PT-75-77.
o Y.-C.125127- npasmAaa. C. 126Nebé.
* MHE HUYETO HE MPUCHIAQTS.



